



В преддверии Дня матери в следственном управлении СК России по Тамбовской области провели заседание Женского совета



В преддверии празднования Дня матери, который ежегодно отмечается в последнее воскресенье ноября, в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области состоялось заседание Женского совета, в котором приняли участие сотрудницы следственного управления, многодетные мамы - супруги следователей, а также ветеран следствия - Батманова О.Е.

Началось заседание с выбора Председателя Женского совета. Единогласно им избрана ветеран следствия Батманова О.Е. Далее был заслушан отчет о проделанной работе за 2023 год и состоялось обсуждение плана мероприятий на следующий год. Члены Женского совета наметили основные направления взаимодействия с подшефным детским центром, госпиталем



и интернатом для ветеранов войн, а также обсудили варианты проведения в следственном управлении спортивных, культурных и патриотических мероприятий.

На заседании Батманова О.Е. рассказала о региональном проекте «В наших силах», основной целью которого является помощь взрослым и детям, оказавшимся в сложной ситуации, и предложила членам Женского совета в преддверии Нового года поучаствовать в благотворительной акции.

Завершая мероприятие, заместитель руководителя следственного управления Чапанов А.Н. поблагодарил всех членов Женского совета за проделанную работу и поздравил женщин с наступающим праздником, пожелав им здоровья, добра, понимания, уюта, любви и гармонии.

Изображения



25 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1841213>